
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

                  Wein ist das Lächeln der Trauben,  

         gereift durch die Zeit… 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Für den Jugendschutz: 
 

Das Gesetz verbietet den Verkauf von Wein, Bier und Apfelwein an unter 16-Jährige,  
Spirituosen, Aperitifs und Alcopops an unter 18-Jährige.  

Das Personal darf einen Ausweis verlangen. 
 

 
 
 
 

 
 



 
 

 
WEINE IM OFFENAUSSCHANK 

 

Weiss 
Al Val Langhe Arneis DOC 1 dl 8 
Paolo Conterno, Monforte d’Alba 
Arneis 
Unser Hauswein! Seine Farbe mit einem leichten Hauch von Strohgelb weckt ein leichtes Aroma von Blumen und 
frischen Früchten.  
Ein herrlicher Wein zum Aperitif, Risotto, Pasta und Meeresfüchten. 
 
Aigle Les Murailles AOC 1 dl 8 
H. Badoux, Aigle  
Chasselas  
Elegant und fruchtig entfaltet er Lindenblüten- und Mangoaromen, begleitet von einer subtilen mineralischen 
Note. Grosszügig breitet sich seine mächtige Struktur am Gaumen aus. 
 

Rosé 
Le Flëry Rosato DOC 1 dl 8 
Pescaja, Cisterna d’Asti 
Arneis, Berbera, Nebbiolo 
Unser Hauswein! Eine Liebeserklärung an die Natur und an diesen hervorragenden Rosato, der die Seele 
beflügelt. Lachsfarben, im Mund saftig, aromatisch und erfrischend. Aromen von Ananas, Birnen, Jasmin und 
Mandeln. 
Passt zu Salat, Pasta, Fisch und Aperitif  
 

Rot 
Barbera d’Asti Bricco DOCG 1 dl 8 
Paolo Conterno, Monforte d’Alba 
Barbera 
Unser Hauswein! Rubin rot, elegant. Duftet nach Kirschen, Brombeeren. Der Abgang ist strukturiert, fruchtig und 
weich zugleich.   
Passt wunderbar zu unserer hausgemachten Pasta, Pizza und zum Rindsfilet Diavolo.  
Und natürlich zum gemütlichen Zusammensein. 
 
Casa Lupo Valpolicella Ripasso 1 dl  8.5 
Casa Lupo by Paladin, Annone Veneto 
Corvina, Corvinone, Rondinella  
In der Nase duftet dieser Ripasso etwas nach Heu, Amarena Kirschen und getrockneten Cranberrys. Am Gaumen 
schmeichelt er mit charaktersüssen Ripasso-Zügen, die an Kakao, Schwarzkirschen, mediterranen Kräutern und 
Nelke erinnern. Er ist opulent und dicht, mit leicht pelzigen und doch samtigen Tanninen, ein gut balancierter 
Wein, der ein Hauch von Amarone versprüht. 
 
Primitivo Lirica di Manduria 1 dl  8.5 
Produttori di Manduria 
Primitivo 
Ein authentischer, wirklich lupenreiner Primitivo mit Rasse und Klasse. Er trägt die stolze Seele Apuliens in sich 
und verkörpert charakterstark seinen ungezähmten Ursprung, das sonnige Manduria! Sortenrein und mit 
kräftiger Aromafülle überzeugt er auch anspruchsvolle Geniesser mit Charme und Eleganz.  

 
 
 
 
 

Prosecco 
 Prosecco Il Fresco brut 1 dl 11 

Villa Sandi, Crocetta del Montello 
Glera   Der Prosecco Spumante DOC Brut Il Fresco duftet verführerisch nach exotischen Früchten und nach 
reifem Apfel. Im Gaumen hat er eine feine Perlage, wirkt unheimlich frisch-fruchtig. 

 
 
 
 



 
 

 

SCHWEIZER WEISSWEINE 
 

Graubünden 
Malanser Weissburgunder 
Jürg Hartmann, Malans  75 cl 58   
Weissburgunder 
Dezenter, frischer Duft, der an Zitrusfrüchte und Ananas erinnert. 
Am Gaumen präsentiert er sich gelbfruchtig, mineralisch und elegant.  
Die knackige und saftige Säure macht diesen Bündner Weissburgunder zu einem herrlichen Trinkerlebnis.  
 
Dus Alvs  37.5 cl 38 
Grendelmeier Weingut im Tschalär, Zizers 75 cl 56 
Sauvignon Blanc, Pinot Gris  
Frische goldgelbe Farbe, typisches Pfirsich- und Litschiaroma vom Sauvignon Blanc. Weicher und anhaltender 
Abgang vom Pinot Gris.  
 
Malanser Completer 75 cl 160 
Giani Boner, Malans  
Completer 
Wächst auf unveredelten Rebstöcken. Typische Rancio-Aromen mit Nüssen, getrockneten Früchten, Melasse, 
Meersalz und einer Spur Rauch. Sehr komplex, zeigt zuerst einen Touch Restsüsse, dann setzt sich die frische 
Säure durch, endet herrlich erfrischend. 

 

Tessin 

Bianca Maria 75 cl 54 
Tenuta Castello di Morcote, Morcote 
Merlot, Müller-Thurgau, Kerner, Chardonnay, Sauvignon Blanc 
Strohgelbe Farbe. Die Nase ist duftend und frisch, mit Aromen, die an tropische Früchte erinnern, begleitet von 
Zitrusnoten und einem Hauch von weissen Blumen. Am Gaumen bringt die feine Säure die für Sauvignon Blanc 
und Kerner typischen Zitrus- und exotischen Noten zur Geltung. Ein ausgewogener Weisswein, der sich durch 
eine schöne Frische auszeichnet, die ihn angenehm und trinkbar macht. 

 
 

Waadt 

 
Aigle Les Murailles AOC 70 cl 53 
H. Badoux, Aigle  
Chasselas  
Elegant und fruchtig entfaltet er Lindenblüten- und Mangoaromen, begleitet von einer subtilen mineralischen 
Note. Grosszügig breitet sich seine mächtige Struktur am Gaumen aus. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
ITALIENISCHE WEISSWEINE 

 

Piemont 
 
Al Val Langhe Arneis DOC  75 cl 54 
Paolo Conterno, Monforte d’Alba 
Arneis 
Unser Hauswein! Seine Farbe mit einem leichten Hauch von Strohgelb weckt ein leichtes Aroma von Blumen und 
frischen Früchten.  
Ein herrlicher Wein zum Aperitif, Risotto, Pasta und Meeresfüchten. 

 
Malvirà 37.5 cl 29 
Agenzia Agricola Malvirà, Alba 
Arneis 
Mit seinem lebhaften Bukett sortentypischer Apfel- und Quittennoten, dazu etwas Pfirsich und weisser 
Blütenduft, passt dieser herrliche piemontesische Tropfen perfekt zum Aperitiv, zum Käseplättchen oder zu 
unserem Käsefondue. 
 

Südtirol 
 
Sauvignon Blanc Tasmin IGT 75 cl 53 
Loacker Weingut 
Sauvignon Blanc  
Strohgelb, fruchtiges Bouquet mit tropikalischen Noten wie Pfirsich und Aprikose. Blumige Noten mit dem 
frischen Duft der Margeriten. Am Gaumen frisch, lebhaft und harmonisch. Passt ideal zu Salat, gegrilltem und 
frittiertem Fisch oder einfach als Aperitif! 

 

Friaul 
 
Ronco dei Tassi Collio DOC 75 cl 53 
Ronco dei Tassi di Coser Fabio & C., Cormòns 
Pinot Grigio  
Feinwürziges und fruchtiges Bukett nach Zitrusfrüchten, getrocknetem Gras, Birnen, und weissen Blumen. 
Finessenreich, mit verführerischer Fruchtsäure und schönem Säurespiel am Gaumen. 
Gehaltvoll und dicht, endet er ausgewogen, trocken und mit langem Finale. 
 
 

Toskana 
 

Con Vento 75 cl 52 
Castello del Terriccio, Terriccio  
Voignier, Sauvignon Blanc 
Nach einer Ernte am frühen Morgen werden die Trauben in den Keller gebracht, wo die zweite Selektion 
stattfindet. Einmal im Tank beginnt die 24-stündige Kaltmazeration, die sanfte Pressung und die  
anschließende Reifung ohne malolaktische Gärung erfolgt für 6 Monate auf der Feinhefe mit kontrollierter 
Temperatur. 
Reife Früchte und Salznoten. Man spürt das Meer am Gaumen. 
Ausgezeichnet zu einem feinen Käsefondue. 

 
 

ITALIENISCHER ROSEWEIN 
 

Piemont 
 
Le Flëry Rosato DOC 75 cl 56 
Pescaja, Cisterna d’Asti 
Arneis, Berbera, Nebbiolo 
Unser Hauswein! Eine Liebeserklärung an die Natur und an diesen hervorragenden Rosato, der die Seele 
beflügelt. Lachsfarben, im Mund saftig, aromatisch und erfrischend.  
Aromen von Ananas, Birnen, Jasmin und Mandeln. 
Passt zu Salat, Pasta, Fisch und Aperitif  

 

https://www.bindella.ch/de/pinot-grigio-grauburgunder-traubensorte.html


 
 
 

SCHWEIZER ROTWEINE 
 

Graubünden 
 

 
Pinot Noir Classic                                                                                                                                       50 cl                     39 
Weingut Lampert, Maienfeld 75 cl 58 
Pinot Noir 
Dezent und fein sind die Röstaromen in die nuancierte Pinotaromatik eingebunden. Im Geschmack zeigt er wie im 
Duftfächer Aromen von Gewürzen und reifen Erdbeeren, die von angenehm wahrnehmbaren Gerbstoffen 
getragen werden. Er hält am Gaumen mit guter Länge und Intensität. 
Hervorragend zu Capuns oder Pizza Engiadina. 
 
Trais Cotschens 37.5 cl 38 
Grendelmeier Weingut im Tschalär, Zizers 75 cl 56 
Merlot, Cabernet Dorsa, Zweigelt 
Trais Cotschens ist eine Rotwein-Cuvée aus Graubünden, Schweiz, die aus den Traubensorten Merlot, Cabernet 
Dorsa und Zweigelt hergestellt wird. Der Wein reift 12 Monate in Barriques und zeichnet sich durch eine tiefrote 
Farbe und Aromen von dunklen Beeren, Kirschen und Vanille aus.  
Tiefrot, gehaltvoll, Aromen von Brombeeren, schwarzen Kirschen, Vanille. Seidige Tannine. Passt gut zu 
Grillgerichten, würzigen und pikanten Gerichten.  
 
Malanser Pinot Noir AOC 50 cl 44 
Giani Boner Weinkellerei, Malans  75 cl 76 
Pinot Noir 150 cl 135 
Komplexe, eine beginnende Reife anzeigende Aromatik mit eingelegten Früchten. Im Gaumen klar strukturiert. 
Zeigt bei guter Fülle auch viel Finesse. Klassischer hochkarätiger Herrschäftler. 
 
Malanser Cuvée Pinot Malbec Barrique                                                                                               75 cl     76 
Jürg Hartmann, Malans 
Pinot Noir, Malbec 
Finessenreich, elegant und vornehm ist dieser Pinot – Malbec in seiner Wesensart.  
Liebhaber dieser edlen Traubensorten werden sich am Duft nach Waldboden, Trüffel, Walderdbeeren und 
verblühten Teerosen.  
Seine wunderbare aromatische Länge am Gaumen ist geprägt vom Geschmack reifer Beeren und von einer 
ausgewogenen Würzigkeit. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
Tessin 

 
 
Rubino 75 cl 62 
Tenuta Castello di Morcote, Morcote 
Merlot  
Violette Farbe. Die Nase ist frisch und fruchtig, mit Aromen von Brombeeren und Pflaumen. Am Gaumen breit 
und angenehm. Ausgezeichnet zu rotem Fleisch, Pizza und Pasta. 
 
Castello di Morcote BIO 75 cl 89 
Tenuta Castello di Morcote, Morcote 150 cl 145 
Merlot, Cabernet Sauvignon 
Der Castello di Morcote besitzt ein intensives, tiefes Rubinrot. In der Nase zeigt sich ein komplexes Bouquet von 
reifen roten Früchten, Johannisbeeren, Schokolade und Tabak. Am Gaumen abgerundet und warm im 
Geschmack, mit gut spürbaren, aber angenehmen Tannine, die sich mit der Zeit noch intensivieren. Ein kräftiger, 
ausgezeichneter Merlot! 
 
Castello di Morcote Riserva BIO 75 cl 112 
Tenuta Castello di Morcote, Morcote 150 cl 169 
Merlot, Cabernet Sauvignon 
Intensiv karminrote Farbe. Die Nase präsentiert ein komplexes Bouquet von roten, reifen Früchten und 
Gewürzen mit balsamischen Noten, die von im Abgang anhaltenden Röstnoten begleitet werden. Der Gaumen ist 
fruchtig, vollmundig, mit einer bedeutenden Struktur der Tannine, die jedoch fein und elegant ist. Schöne 
Persistenz mit fruchtigen, balsamischen und würzigen Noten.\ 
Ein intensiver und tiefer Merlot, der gleichzeitig die für das Terroir von Morcote typische Eleganz und Finesse 
beibehält.  
 
Quattromani 75 cl 109 
Zu gleichen Teilen, von Süden nach Norden: 
Aus dem Mendrisiotto von Brivio Vini SA, aus dem Luganese von Tamborini Carlo SA, aus dem Locarnese von  
Vini & Distillati Delea SA, aus den Tre Valli (Bassa Leventina, Blenio und Riviera) von Gialdi Vini SA. 
Merlot 
Sein Duft verströmt üppige Aromen von dunklen Wald- und Brombeeren, begleitet von Lebkuchengewürz und 
einer edlen Röstaromatik. Am Gaumen präsentiert er sich kräftig und vollmundig, mit saftiger Säure und einem 
langanhaltenden Abgang. Die insgesamt hohe Komplexität und grosse Eleganz.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

ITALIENISCHE ROTWEINE 
 

Lombardei 
 

Sfursat 5 Stelle DOCG 75 cl 98 
Nino Negri, Chiuro 
Nebbiolo  
Herausragendes Terroir, grandiose Qualität der Trauben und kellertechnische Meisterleistung ließen ihn zu 
einem der höchst dotierten Weine werden! Betörende Aromen von kandierter Kirschfrucht mit Noten von 
Gewürzen und Tabak. Am Gaumen dicht, sehr konzentriert mit fabelhafter Fruchtsüße, dezenter Säurestruktur 
und erfrischenden Tanninen. Ein Traum aus Finesse und Eleganz, der mit langen und unglaublich tiefen 
Geschmacksnoten nachklingt. 12 Monate im Barrique gereift. 

 

Südtirol 
 
Lagrein Sepp 75 cl 66 
Weingut Nicolussi-Leck, Kaltern 
Lagrein 
Der Lagrein «Sepp» gedeiht auf 350 m ü.d.M. unterhalb der Ruine Leuchtenburg. Diese einzigartige Lage, mit 
ihrem tiefgründigen Boden, ermöglicht es einen komplexen Lagrein zu produzieren. Sortentypisch präsentiert 
sich der Duft dieses Lagreins mit Aromen von wilder Kirsche, Brombeeren, etwas herben Schlehen, mediterranen 
Kräutern, Lorbeerblättern und Damaszener Rosenblüten. Am Gaumen elegant und frisch. Dunkle Herzkirschen 
werden von schwarzem Pfeffer und edlen Röstaromen begleitet. 
 
 

Friaul 
 
Refosco dal Peduncolo Rosso Colli Orientali del Friuli 75 cl 46 
La Tunella, Premariacco 
Refosco 
Intensives Rubinrot mit violetten Reflexen. Eindeutig weiniger Duft, voll, reichhaltig und intensiv, an fruchtige 
und würzige Noten gebunden, die sich mit Anklängen von Unterholz, wilder Brombeere, Himbeere, Kakao 
vermischen. Kräftig, in Eichenholzfässern gereift, Pflaumenaroma. Ein herrlicher Wein zu Pizza! 
 

Gardasee 
 
Mille 1 Rebo IGT 75 cl 55 
Azienda Agricola Pratello, Padenghe sul Garda 
Rebo (einheimische Rebsorte, 100% handverlesene Traube)  
Der Mille1 Rebo IGT von Azienda Agricola Pratello zeigt sich intensiv Purpurrot, dicht und konzentriert. Am 
Gaumen präsentiert der Rebo Mille 1 eine starke Struktur, die bei Abgang in einer dezenten Fülle von Kirsche, 
Brombeere und Johannisbeere anhält. Ein idealer Begleiter zur klassischen italienischen Küche. 
 
Nero per Sempre IGT 75 cl 63 
Azienda Agricola Pratello, Padenghe sul Garda  
Rebo (einheimische Rebsorte, 100% handverlesene Traube) 
Aus kontrolliertem biologischem Anbau. In der Nase entfaltet sich eine wahre Explosion von roten reifen 
Früchten und Muskatnuss. Im Mund ist er ein einzigartiger Genuss mit einem seidig-süssen Finale. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Venezien 
 
Amarone Speri Biologico DOCG 37.5 cl 52 
Fratelli Speri, Sant’ Urbano 
Corvina veronese, Rondinella, Corvinone  
Ein typischer Amarone, intensiv und ziegelrot. 
Eine Explosion an Düften wie Lakritze, Pfeffer und Gewürznelke sowie Zwetschgen und Trüffel paaren sich im 
Gaumen mit angenehmer Frische und wichen Tanninen- zuletzt ein aromatischer Abgang. 
Ein besonderer Genuss zu unserem Rindfilet Diavolo oder zu Capuns. 
 
Amarone della Valpolicella DOCG 37.5 cl 48 
Gebrüder Castagnedi, Tenuta Sant’Antonio 
Corvina, Rondinella, Corvinone, Croatina, Oseleta  
Ein typischer Amarone, intensiv und blutrot. 
Typische Amarone-Aromatik mit einem Hauch von Toastbrot, Karamell und Lakritze. Im Gaumen extrem weich, 
harmonisch und ausgewogen mit einer leichten Süsse im Auftakt und einem unvergesslich langen Abgang. 
Ein romantischer Genuss zu Zweit! 
 
Amarone della Valpolicella DOCG 50 cl 48 
Cami, Cantine di Verona, Quinto 
Corvina Veronese, Molinara, Rondinella  
Der Amarone Cami ist ein ausgewogener, gehaltvoller, nachhaltiger und fruchtiger Rotwein. Granatrot. 
Mittelkräftiges, recht komplexes Bouquet. In der Nase mit Kirsche, Pflaume, Zwetschge sowie auch Brombeeren, 
Cassis und Rosinen, Dörrpflaumen. Röstaromen wie Karamell und Gewürznelke und Vanille. Im Gaumen zeigt 
sich der Wein mit einem leicht süsslichen Antrunk. Die Struktur ist weich, füllig und harmonisch. Es kommt noch 
etwas Mineralität hinzu. Mittellanger Abgang. Herrlich zu einem Teller Pasta oder einer Pizza Valtellina. 
 
Scaia 75 cl  56 
I 4 fratelli, Tenuta Sant’Antonio 
Cabernet Sauvignon, Corvina, Corvinone, Rondinella  
Brombeeren, Heidelbeeren und etwas rauchige Noten: Damit begeistert dieser wuchtige, nachhaltige und 
harmonische Wein. Im Gaumen ist er aromatisch, im Auftakt geschmeidig und frisch, seine lebhaften Tannine 
und ein langer Abgang machen ihn zum Genuss. 
Passt wunderbar zu unseren Cordon Bleu! 
 
Casa Lupo Valpolicella Ripasso 75 cl  56 
Casa Lupo by Paladin, Annone Veneto 
Corvina, Corvinone, Rondinella  
In der Nase duftet dieser Ripasso etwas nach Heu, Amarena Kirschen und getrockneten Cranberrys. Am Gaumen 
schmeichelt er mit charaktersüssen Ripasso-Zügen, die an Kakao, Schwarzkirschen, mediterranen Kräutern und 
Nelke erinnern. Er ist opulent und dicht, mit leicht pelzigen und doch samtigen Tanninen, ein gut balancierter 
Wein, der ein Hauch von Amarone versprüht. 
 
Amarone della Valpolicella Costasera DOCG  37.5 cl 38 
Masi Agricola, Sant’ Ambroggio di Valpolicella 75 cl 69 
Corvina, Rondinella, Molinara  
Dunkles kirschrot. In der Nase duftend nach reifen Pflaumen, begleitet von nussigen Aromen; auch süsse 
Gewürz- und Passitotöne im Bouquet. Voll und geschmeidig im Gaumen, herrlich süss-reif mit Aromen von 
Unterholz und Dörrfrüchten. Viel Wärme und langer Nachklang im Abgang. 
 
Ripasso della Valpolicella  50 cl 42 
Cami Cantina, Valpantena 
Corvina, Rondinella, Molinara  
Intensiver granatroter gehaltvoller Wein, mit Aromen von roten Johannisbeeren, Feige und würzigen Noten von 
Pfeffer und Lakritze Nase und Gaumen begeistern. Im Mund ist er geschmeidig, zeigt weiche Tannine, eine tolle 
Harmonie und einen vollen Körper. Die kräftige Fruchtaromatik wird von einem Hauch von Kaffeenoten und 
einem langen, nachhaltigen Abgang abgerundet. 
 

 
 
 
 
 



 
 
 

Piemont 

 
Barbera d’Asti Bricco DOCG 75 cl 56 
Paolo Conterno, Monforte d’Alba 150 cl 112 
Barbera 
Unser Hauswein! Rubinrot, elegant. Duftet nach Kirschen, Brombeeren. Der Abgang ist strukturiert, fruchtig und 
weich zugleich.   
Passt wunderbar zu unserer hausgemachten Pasta, Pizza und zum Rindsfilet Diavolo.  
Und natürlich zum gemütlichen Zusammensein. 
 
Barolo Ginestra DOCG 75 cl 89 
Paolo Conterno, Monforte d’Alba 150 cl 178 
Nebbiolo 
Zarter delikater Duft mit Noten von Veilchen, Rosen und kleinen roten Früchten. Am Gaumen zeigt sich der 
Nebbiolo aus dem Kerngebiet der Langhe ausgewogen mit Noten von Kirsche und einem Hauch Minze. Aufgrund 
seiner Struktur und der gut eingebundenen Tannine ein überaus konzentrierter Wein mit langem Abgang. Immer 
eine sehr gute Wahl! 
 
Parusso Armando 37.5 cl 52 
Geschwister Parusso, Monforte d’Alba 
Nebbiolo 
Ein gehaltvoller Tropfen ausgewogen und fruchtig. Die typische ziegelrote Farbe mit kräftigem, komplexem 
Bukett von Zwetschge, Sauerkirsche und dunklen Beeren überzeugt. Mit einem harmonischen, weichen, runden 
Abgang ergänzt mit Röst- und Vanillenoten und Mineralien. Langer und nachhaltiger Abgang. 
Passt wunderbar zu einem feinen Cordon Bleu oder unserem Rindsfilet Diavolo. 
 
Na Vota, Ruchè di Castagnole Monferrato 50 cl 37 
Cantine Sant’Agata, Scurzolengo bei Asti 
Ruchè 
Ruchè ist eine autochthone Rebsorte („Ur-Rebe“) in der Region Piemont. Heute wird sie nur in wenigen 
Gemeinden um Castagnole Monferrato angebaut. Die aus der Rebe Ruchè gekelterten Weine zeichnen sich 
durch Aromen Reichtum und kräftige Tannine aus. Das Bouquet erinnert oft an Veilchen und Rosen. 
 
La Tota 75 cl 58 
Marchesi Alfieri 
Barbera 
Sein Bouquet erinnert an dunkle, reife, süsse Kirschen, an Röstmandeln, Honig, Zimt und Nelke. Ihre hohe Säure 
wird perfekt in Fruchtfülle gepackt. Sein kraftvoller Geschmack hält lange an und passt perfekt zu unserer Pizza 
Engiadina. 
 
Alfiera 75 cl 88 
Marchesi Alfieri 
Barbera 
Stil und Raffinesse sind die Merkmale dieses Rotweins, der aus der malerischen und blumigen Landschaft des 
Piemont stammt. Tief rubinfarben mit granatroten Reflexen. Intensives, an reife Kirschen, Pflaumen und 
Waldfrüchte erinnerndes Bukett mit perfektem Ausgleich von Vanille und Kakao. Am Gaumen voll und saftig 
zugleich mit einem langen und fruchtigen Finale. Ein besonderer Genuss! 
 
Bussia 75 cl 112 
Marrone La Marrone 
Nebbiolo 
Dieser beeindruckende Barolo präsentiert sich mit einer eleganten und geschmeidigen Textur, ein authentisches 
Vergnügen aus der alten Welt! 
Zum Geniessen mit einem herzhaften Gericht. 
 
Sito Moresco Langhe 37.5 cl 56 
Gaja, Barbaresco 75 cl 112 
Nebbiolo, Barbera, Merlot 
Rubinrote Farbe mit leichten granatroten Reflexen. Im Bouquet rote Früchte wie Pflaume und Kirsche. Am 
Gaumen überaus harmonisch, saftig und kompakt mit einer leichten Gewürznote von Safran. Ein herzhaftes 
Finish. 
 
 



 
 
 
Rocca Grande Nizza 75 cl 74 
Rocca Grande, Cassano Belbo 
Barbera 
Intensives Rubinrot mit leichten granatroten Reflexen. Warm und intensiv, auf den ersten Blick an 
Schwarzkirsche, Brombeere und Pflaume erinnernd. In zweiter Linie nehmen wir auch wahr: Vanille, Schokolade, 
Kaffee und Gewürze. Voll, harmonisch und lang. Ein Geschmack von frischer Fruchtkonfitüre, gekrönt von einem 
warmen, vollen Körper. 
 
Rocca Grande Barbera d’Alba Superiore 75 cl 69 
Rocca Grande, Cassano Belbo 
Barbera 
Rubinrot mit violetten Reflexen. Komplex und von ausgezeichneter Intensität, Noten von Vanille und geröstetem 
Brot werden wahrgenommen, aber auch Kirsche und Himbeere. 
Vollmundig und elegant. Rund und frisch. Ausdauernd und ausgewogen. Dieser Wein besticht durch seinen 
starken Charakter. 
Passt sehr gut zu allen Fleischgerichten, aber auch zu einer feinen Pizza aus dem Holzofen. 

 
Bricco dell’Uccellone 37.5 cl 68 
Braida, Rocchetta Tanaro 75 cl 112 
Barbera 150 cl 178 
Intensives Rubin mit purpurne Reflexen. Betörende, vielschichte, verführerische Nase mit viel reifer, dunkler 
Frucht, Röstnoten, dunkle Schokolade und etwas Pfeffer. Im Gaumen satt und straff. Voluminös, mit dichter 
Struktur. Wiederum dunkle Frucht, Kirschen, Noten von warmen Gewürzen. Langer, saftiger und sehr 
harmonischer Abgang. Ein herrlicher Wein für schöne Momente! 

 
Marken 

 
Cappitano IGT 75 cl 68 
Azienda Aglicola Selvagrossa 150 cl 136 
Merlot 
Komplex und fruchtig, mit einem Aroma von sehr reifen Himbeeren, schwarzen Kirschen und Gewürzen. Solide 
Struktur, gut ausgewogen, mit weichen Tanninen. 
Passt wunderbar zu unserm Engadiner Cordon Bleu und zu unseren Wildspezialitäten. 
 
Robbione DOC 75 cl 55 
Terre di Serrapetrona, Tenuta Stefano Graidi, Serrapetrona 
Vernaccia 
Komplex und fruchtig, mit einem Aroma von extrem reifen Himbeeren, schwarzen Kirschen und Gewürzen. 
Solide Struktur, gut ausgewogen, mit weichen Tanninen. 
 

Sardinien 
 
Buio Carignano del Sulcis DOC 75 cl 52 
Cantina Mesa, Sant’Anna Arresi 
Carignano 
Von einer rubinroten Farbe präsentiert sich dieser reinsortige Buio DOC. Unverwechselbar sind seine rauchigen 
Noten, die in ein Aroma von roten Früchten und reifen Pflaumen mündet. 
 
Dule Classico Cannonau di Sardegna DOC 75 cl 61 
Gabbas, Oliena 
Cannonau, Montepulciano d'Abruzzo, Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese, Dolcetto 
Leuchtendes Rubinrot, mitteldicht mit Granatreflexen, kompottartiges Bukett, Orangen, feine kräuterige Nuance, 
dunkelbeerige Aromen. Erlesene Komposition aus autochthonen und internationalen Rebsorten. 
 
Rocca Rubia DOC 37.5 cl 27 
Cantina di Santadi 
Carignano, Syrah 
Leuchtendes rubinrot, Fruchtnoten von Brombeeren Heidelbeeren, Vanille Leder und Lakitze in der Nase.  
Im Mund breit und samtig, mit grosser Struktur und Aromatik. 
 
 
 
 



 
 
 

Toskana 
 
Petra 
Società Agricola Petra Srl 75 cl 109 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc  
Mit ausgeprägter Dichte und Fülle, Purpur rot, was sich durch starke Kirchenfenster am Glasrand widerspiegelt. 
In der Nase eine reichhaltige Auswahl an Aromen von schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen, Schattenmorellen, 
Zwetschgen und Maulbeeren. Zusätzlich verstärken Aromen von Zimt, schwarzem Tee und Buchenrauch, bedingt 
durch den Ausbau im kleinen Holzfass, den bereits beeindruckenden Eindruck. 
Ein wunderbarer Wein zum Geniessen- oder zu Hirsch- sowie Rindspezialitäten. 
 
Brunello di Montalcino DOCG 37.5 cl 53 
Loacker Weingut 75 cl 96 
Sangiovese 150 cl 189 

Helles Rubin Rot, frische kühle Nase mit Aromen nach Cassis und dunklen Beeren. Strukturierte Tannine mit 
einer angenehmen Säure. Ein Brunello mit enormer Saftigkeit. Der Allrounder mit Beständigkeit!   
Idealer Begleiter zu Wildgerichten, zum Filet Diavolo; hervorragend auch zu einem Aufschnittteller mit Bergkäse 
 
La Madonnina Chianti Classico DOCG  50 cl 38 
Fratelli Triacca, Greve in Chianti  75 cl 55 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese  
Purpurrot, feines, delikates Bukett mit Duft schwarzer Beeren, erdigen Noten und würzigen Holzfassnoten, 
konzentrierter Auftakt, recht moderner Chianti Classico, ausgeglichener Körperbau, typische Aromatik mit 
präsenter Struktur und frischer Säure, intensiver Wein. 
 
Ontaneta IGT  75 cl 68 
Fratelli Triacca, Weingut Santavenere, Montepulciano 
Merlot 
Komplexe Nase nach mazerierten Blumen, Himbeeren und feine Düfte nach Schokolade, Vanille und süsse 
Gewürze. Seidige Struktur, mürbes Tannin und langes fruchtiges Finale mit Boiséenoten. 
 
Il Bruciato DOC 75 cl 69 
Tenuta Guado al Tasso, Bolgheri 150 cl 119 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, Cabernet Franc e Petit Verdot 
Leuchtend rubinrot, lebendiges Bouquet von Kirschen und Blumen. Gut balanciert und harmonisch am Gaumen. 
Ein köstlicher Wein der toskanischen Küste. 
 
Insoglio del Cinghiale 37.5 cl 39 
Campo di Sasso, Bibbiona 75 cl 75 
Syrah, Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet franc  
Intensives rubinrot mit purpurnen Reflexen. In der Nase intensiv und fruchtig. Aromen von Brombeeren, Cassis, 
dazu warme Gewürznoten, dunkle Schokolade, Kaffee und eine elegante Nasensüsse. Im Gaumen ein satter 
Auftakt mit etwas Fruchtextrakt. Von saftiger und präziser Struktur. Die Gerbstoffe sind präsent, aber gut 
integriert und geschliffen. Die Aromen der Nase zeigen sich auch im Gaumen. Viel schwarze Frucht, gepaart mit 
Röstaromen. Im Abgang schmeichelhaft, aromatisch und anhaltend. 
Passt himmlisch zu unserer Kalbsleber alla Veneziana mit Rösti! 
 
Le Volte dell’Ornellaia IGT  75 cl 65 
Tenuta dell’Ornellaia, Castagneto Carducci 150 cl 115  
Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon  
Dunkles Purpur mit violettem Rand. Nobel duftende Nase, dunkle Beeren und edle Holznoten erinnernd, mit 
einem Hauch Schokolade. Im Gaumen schön fruchtig mit guter Dichte; gehaltvoll, saftig und frisch das Finale. 
 
Modus IGT                                                                                                                                                   75 cl  76 
Tenimenti Ruffino 150 cl 149 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Rubinrot, komplexes, fruchtiges und würziges Bukett von Kirschen, Pfeffer, Vanille und Zimt, im Gaumen sehr 
elegant und gehaltvoll, gute Struktur, tolle Röstaromen, Schokolade und süsser Tabak bleiben im langen Abgang 
haften. Passt herrlich zu unserem Filet Diavolo. Grosse Klasse! 
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Yantra 75 cl 49 
Tenuta dei Sette Cieli, Bibbona  150cl 99 
Cabernet Sauvignon, Merlot  
Aus kontrolliert biologischem Anbau. Intensive Nase mit Düften nach reifen Waldbeeren, Dörrpflaumen und 
Mocca. Ein kraftvoller, mundfüllender Wein mit viel Schmelz, kerniger Textur und gut eingebundener Säure. 
 
Noi 4 DOC Bolgheri rosso 37.5 cl 43 
Tenuta dei Sette Cieli, Bibbona 75 cl 72 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc 150 cl 128 
Aus kontrolliertem biologischem Anbau. Starke Nase mit Aromen von Cassis, Zedern, Mokka, Veilchen und 
rauchigen Tabaknoten. Am Gaumen besticht er durch seine Eleganz und saftigen Tannine. 
 
Indaco 75 cl 95 
Tenuta dei Sette Cieli, Bibbona  150cl 190 
Malbec, Cabernet Sauvignon, Merlot  
Intensives und vielschichtiges Bouquet mit ausgeprägter Blumigkeit, Noten von Dörrpflaumen, Brombeeren und 
Amarenakirschen, von Lakritze, Kaffee, dunkler Schokolade und Zigarre. Kraftvoll und dicht am Gaumen, von 
grosser Geschmacksintensität, mit feinkörnigen, aber griffigen Tanninen und einem nachhaltigen Finale. 
 
Scipio 75 cl 118 
Tenuta dei Sette Cieli, Bibbona  150cl 236 
Cabernet Franc  
Fruchtig, blumiges Bouquet mit würzigen Noten. Komplexe Aromen von Waldfrüchten, Johannisbeeren und 
mediterranen Gewürzen. Im Gaumen mundfüllend und fleischig mit einer sehr komplexen Aromenvielfalt. Satte 
aber feinkörnige Tannine und eine perfekt integrierte Säure sorgen für die nötige Struktur. 
 
Tassinaia            37.5 cl    49 
Castello del Terriccio, Terriccio 75 cl 69 
Merlot, Cabernet Sauvignon  
Tiefes dunkles Violett/Rot. In der Nase würzige Aromen, unterstützt von Cassis- und Kirschenfrüchten, dazu 
Vanille- und diskrete Lakritz Noten. Fürstlich, mit herrlichen satten Tanninen. Wirkt noch ein wenig verschlossen, 
begeistert jedoch in seiner Jugend mit einer kompakten Frucht. 
 

 
Umbrien 

 
Rossobastardo IGT 75 cl 49 
Weingut Signæ Cesarino Sartori, Bastardo 
Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon 
Kräftiges Rubinrot. Das Bouquet zeigt viel Frucht mit schönen Noten nach roten Beeren, Brombeeren und 
Heidelbeeren. Am Gaumen ist er weich, geschmeidig und ausgewogen mit einem nachhaltigen Abgang. 
 
 

Apulien 
 
Primitivo Lirica di Manduria 75 cl 53 
Produttori di Manduria 150 cl 89 
Primitivo 
Ein authentischer, wirklich lupenreiner Primitivo mit Rasse und Klasse. Er trägt die stolze Seele Apuliens in sich 
und verkörpert charakterstark seinen ungezähmten Ursprung, das sonnige Manduria! Sortenrein und mit 
kräftiger Aromafülle überzeugt er auch anspruchsvolle Geniesser mit Charme und Eleganz.  
 
Elegia 75 cl 69 
Produttori vini Manduria, Manduria 
Primitivo 
Das erfrischende Bouquet des Elegia Primitivo di Manduria Riserva DOP von schwarzer Pflaume, Aprikose und 
Anis spielt virtuos mit Ihrem Geruchssinn. Danach überzeugen erfrischende Nuancen von Himbeere, schwarzer 
Kirsche und Blaubeere entschlossen und bewusst Ihre Geschmackssinne. Ein Rotwein mit mittelkräftigem Körper 
und markanter Säure, welcher angenehm mit fein ausgebauten Tanninen auf Zunge und im Gaumen seine 
vielschichtige Struktur entfaltet. 
 
 



 
 
 

Abruzzen 
 
Il Rabdomante 75 cl 62 
Feudi Bizantini, Crecchio 
Montepulciano  
Rubinrot mit granatfarbenen Reflexen, intensive und anhaltende Aromen, fruchtig, mit Noten von getrockneten 
Blumen, Anis, Lakritze und Kirschen, elegant, samtig, fruchtig, opulent, schöne eingebundene Tannine mit 
komplexer Struktur, gut ausgewogen mit einem langen Abgang. 

 
Sizilien 

 
Kaid Sicilia IGT  75 cl 65 
Fratelli Alessandro, Camporeale 
Syrah 
Tiefdunkles Rot. Rauchige Nase mit Gewürznoten und Holz. Exotische Aromenvielfalt im Gaumen, vollmundig, 
dicht und reif. Ausgewogenes Säurespiel, gut eingebundene Tannine. Kraftvoll und samtig mit einer komplexen 
Struktur. Hervorragend als Begleitung zu Fleischgerichten. 
 
Mille e una Notte 75 cl 114 
Tenute di Donnafugata 150 cl 228 
Nero d'Avola, Petit Verdot, Syrah 
Umfangreiches und einnehmendes Bouquet mit fruchtigen Noten wie Maulbeere, Brombeere und Pflaume sowie 
von balsamischen und würzigen Nuancen. Weich und intensiv. Überrascht durch die grossartige Feinheit des 
Tannins. Sehr langanhaltend. 
Ausgezeichnet zu roten Fleischgrilladen oder einfach zum Geniessen. 
Ein wunderbarer Wein für einen gemütlichen Abend, der nie vergessen sein wird. 
 
Tancredi  
Tenute di Donnafugata 75 cl 79 
Cabernet Sauvignon, Nero d'Avola, Tannat 
Ein Duft von Brombeere, Schwarze Johannisbeere, Lakritze, Minze und Melisse, Eukalyptus, Schokolade. 

Am Gaumen seidig und dicht im Abgang. 

Ein toller Wein, der zu mehr einlädt. 

 
 

PROSECCO / CHAMPAGNER 
 
Prosecco Il Fresco brut 75 cl 44 
Villa Sandi, Crocetta del Montello 
Glera 
Der Prosecco Spumante DOC Brut Il Fresco duftet verführerisch nach exotischen Früchten und nach reifem Apfel. 
Im Gaumen hat er eine feine Perlage, wirkt unheimlich frisch-fruchtig. Die Perlage ist langanhaltend und verleiht 
ein langes und intensives Trinkvergnügen.    
   
Prosecco Special Edition “Snowpolo St. Moritz” DOCG extra brut 75 cl 59 
Villa Sandi, Crocetta del Montello 
Glera 
Dieser exklusive Tropfen erfreut mit einer strohgelben Farbe und einer wunderschönen Perlage. Am Gaumen 
präsentiert er sich frisch und sehr weich. Ein erstklassiger Tropfen von Villa Sandi. 
 
Franciacorta Bonomi Grand Cuvée 75 cl 89 
Castello Bonomi, Coccaglio 
Chardonnay, Pinot Noir 
Der Franciacorta Brut Gran Cuvée überzeugt mit seinem frischen Bouquet nach Ananas, weissen Pfirsichen und 
Akazienblüten sowie einem Hauch von Brioche. Am Gaumen zeigt er sich mit einer feinen Perlage, seidig und 
weich, mit einer einladenden Saftigkeit. 
 
Laurent Perrier La Cuveé Brut 75 cl 99 
Domaine Laurent-Perrier, Tours-Sur-Marne 
Pinot Meunier, Chardonnay 
Klassisches Bukett mit leicht hefigen Brotrindenaromen, angenehme Fruchtaromatik. Am Gaumen frische 
Aromen von grünen Äpfeln, finessenreich, ausgeglichen und körperreich, angenehm im Abgang. 
 



 
 
 

MINERAL | SOFTGETRÄNKE | ISOTONISCHES GETRÄNK 
 

In der Flasche 
Passugger | Allegra  47 cl 5.4 
Passugger | Allegra  97 cl 10 
Vivi Apfelschorle Bio   33 cl 5 
Gazosa Mandarine La Fiorenzana  35 cl 5 
Gazosa Heidelbeere La Fiorenzana  35 cl 5 
Gazosa Bitter Orange La Fiorenzana  35 cl 5 
Gazosa Zitrone La Fiorenzana  35 cl 5 
Apfelsaft  30 cl 5 
Coca Cola | Coca Cola Zero  33 cl 5 
Rivella rot | Rivella blau  33 cl 5 
Fever Tree Tonic | 1724 Tonic  20 cl 5 
Fentimans Tonic  12.5 cl 5 
Bitterlemon | Ginger Ale | Ginger Beer  20 cl 5 
Apfelsaft | Citro| Rivella rot  1 l 8.7 
Coca Cola  1.25 l 10.5 
Isostar Fast Hydration Orange  50 cl 6 
 
Im Offenausschank 
 

Mineralwasser mit | ohne  30 cl 4 
Mineralwasser mit | ohne  50 cl 5.5 
Diverse Süssgetränke   30 cl 4.5 
Diverse Süssgetränke   50 cl 6.5 
Eistee Lemon | Pfirsich  30 cl 4.5 
Eistee Lemon | Pfirsich  50 cl 6.5 
 
Sirup für Kinder bis 6 Jahre, nur in Begleitung  20 cl gratis 
 
 
 

SÄFTE 

 
Michel Säfte  
Orange | Pfirsich | Tomate | Ananas | Birne  20 cl 6 
Frisch gepresster Orangensaft  20 cl 9 
 
 
 
 
 

  



 
 
 

COCKTAILS | APERITIFS 
 
Campari 26 % 4 cl 10 
Campari-Orange  mit frischgepresstem Orangensaft  15 
Cynar 16 % 4 cl 10 
Martini weiss | rot 18 % 4 cl 10 
Pernod 45 % 2 cl 10 
Porto rot 20 % 4 cl 10 
Punt e Mes 16.5 % 4 cl 10 
  

Hausapéro Sonne  Prosecco | Himbeeren | Himbeersirup  14 
 

Sarti Rosa Spritz Sarti Rosa | Prosecco | Mineral  16 
 

Hugo  Prosecco | Holunderblütensirup  14 
 

Mimosa Prosecco | Orangensaft  14 
 

Kir Royal Prosecco | Cassissirup  14 
 

Lillet blanc Weisser Lillet | Citro | Zitrone | Minze  14 
 

Lillet vive Weisser Lillet | Tonic | Gurke | Minze  14 
 

Aperol | Campari | Cynar - Spritz  Prosecco | Aperol oder Campari oder Cynar  14 
 

Aperitivo Nonino Aperitivo Nonino | Tonic | Zitronenzeste  14 
 

Caipirinha Cachaça 51 | Limette | Rohrzucker  17 
 

Mojito Weisser Rum | Limette | Minze | Rohrzucker  17 
 

Negroni Campari | Martini Rosso | Gin  17 
 

Negroni sbagliato Campari | Martini Rosso | Prosecco  17 
 

Americano Campari | Martini Rosso | Mineral  16 
 

Luna rossa Rossi | Orangensaft | Mineral  16 
 

Blue Colada weisser Rum | Ananassaft,   17 
 Kokosnussmilch | Blue Curaçao | Rahm   
 

Cuba Libre Weisser Rum | Cola | Zitrone  17 
 

Sonne Sundowner  Tequila | Orangensaft | Grenadinesirup | Tonic  16 
 

Bloody Mary Wodka | Tomatensaft  15 
 

Moscow Mule Wodka | Ginger Beer | Limette | Gurke | Minze  17 
 

Sweet & Spicy Rum Captain Morgan | Kaffeeliqueur | Milch | Agavensirup |   17 
 Limonensaft | Vanilleessenz | Pfeffer  
 

Weissmania Weisser Martini | Pfirsichsaft  14 
 
Gin & Tonic 
 

Gin Mare 4 cl 15  1724 Tonic  20 cl 5 
Monkey 47 4 cl 15  Fentimans 12.5 cl 5 
Gordon’s 4 cl  15  Fever Tree Tonic 20 cl 5 
Breil Pur 4 cl 15 
 
 
 

ALKOHOLFREIE COCKTAILS 
 
Virgin Hausapero Himbeeren | Himbeersirup | Mineral  11 
Ipanema Ginger Ale | Passionsfrucht | Limette | Rohrzucker  14 
Sonnebreeze Tonic | Limette | Rohrzucker  11 
Virgin Colada Ananassaft | Orangensaft | Kokosnussmilch  14 
Virgin Mojito Holundersirup | Mineral | Limette | Minze | Rohrzucker  14 
Sonne Sunrise Orangensaft | Pfirsichsaft | Zitrone  14 
Sanbitter  10 cl 8 
Crodino                                  17.5 cl 9 
Ginger Ale | Ginger Beer  20 cl 5 
 

 



 
 
 

BIER | APFELWEIN 
 
Bündner Bier CALANDA 
 

Stange | Stange Panaché vom Fass  30 cl 5 
Kübel | Kübel Panaché vom Fass  50 cl 6.8 
Lady | Lady Panaché vom Fass  20 cl 4.2 
Mass vom Fass  1 l 12 
Lager Hell  58 cl 6.8 
 
Engadiner Biere 
 

Bernina Bier  hell naturbelassen  32 cl 7 
Palü Bier Amber naturbelassen  32 cl 7 
Bellavista Bier Hefe-Weizenbier  32 cl 7 
Black Boval Bier Schwarzbier  32 cl 7 
 
Schweizer Biere Chopfab 
Amber  5.4 % 33 cl 7 
Freibier   < 0.5% 33 cl 7 
 
Weissbier 
 

Hacker Pschorr  50 cl 8 
Erdinger (alkoholfrei)  50 cl 7 
 
Möhl Apfelwein alkoholhaltig | alkoholfrei  50 cl 7.2 
 
 
 

BITTER | SCHNÄPSE 
 
Vecchio Amaro del Capo 35 % 4 cl 8 
Montenegro 23 % 4 cl 6 
Braulio 30 % 4 cl 8 
Ramazzotti 30 % 4 cl 8 
Fernet Branca 42 % 2 cl 6 
Jägermeister 30 % 4 cl 7 
Bacardi 40 % 2 cl 8 
Calvados 40 % 2 cl 8 
Wodka 38 % 2 cl 8 
 
 
Kirsch | Pflümli | Williams 40 % 2 cl 7 
Rum 40 % 2 cl 7 
Vieille Prune 42 % 2 cl 8 
 
 
Grappa „Plozza“ 40 % 2 cl 6 
Grappa „Fior di Vite“ 40 % 2 cl 7 
Grappa ai Mirtilli di bosco (süsslich) 30 % 2 cl 7 
Grappa di Moscato „Valdavi“ 43 % 2 cl 7 
Grappa invecchiata „Monprà“ 43 % 2 cl 8 
Grappa di Barbera „Nibbio“ 43 % 2 cl 8 
Grappa Le Diciotto Lune Marzadro 41 % 2 cl 8 
Grappa La Trentina Marzadro 41 % 2 cl 8 
Grappa di Amarone “Giare” Marzadro 41 % 2 cl 11 
Triè Villa de Varda 40 % 2 cl 9 
 
 
Wir empfehlen verschiedene Grappa Spezialitäten von unserem Grappa Wagen! 
 
 
 
 

  



 
 
 

COGNAC | BRANDY | LIQUEUR | WHISKEY 
 
Bisquit 40 % 2 cl 10 
Courvoisier 40 % 2 cl 10 
Martell 40 % 2 cl 10 
Remy Martin 40 % 2 cl 10 
Vecchia Romagna 40 % 2 cl 9 
Bündner Röteli 22 % 4 cl 8 
Nocino 30 % 2 cl 8 
Limoncello di Capri 32 % 2 cl 8 
Amaretto di Saronno 28 % 4 cl 8 
Cointreau 40 % 2 cl 8 
Sambuca „Molinari“ 40 % 2 cl 8 
Baileys Irish Cream 18 % 4 cl 10 
Ballantines Scotch 43 % 4 cl 10 
Johnny Walker Scotch 40 % 4 cl 10 
Chivas Regal Scotch 43 % 4 cl 15 
Lagavulin Single Malt 43 % 4 cl 15 
 
 
 

PUNSCH | GROG | SKIWASSER 
 
Orangenpunsch   5.5 
Rumpunsch   8 
Glühwein    11 
Jägertee    9 
 
 
 

KAFFEE | MILCHGETRÄNKE 
 
Kaffee crème | Kaffee Hag | Schale   5 
Espresso | Espresso Orzo | Espresso Ginseng   5 
Cappuccino | Doppelter Espresso   7 
Latte Macchiato   7.5 
Kaffee Mélange   7 
Espresso Corretto Grappa   7 
Espresso Corretto Vecchia Romagna (Brandy)   8 
Kaffee Fertig | Kaffee Lutz   9 
Kaffee Pflümli   11 
Kaffee Schümli Pflümli   13 
Irish Coffee | Kaffee Baileys    16 
Hauskaffee Röteli, Kirsch, Kaffee, Rahm  16 
Milch kalt | heiss   5.5 
Ovomaltine | Schokolade kalt | heiss    6.5 
 
 
 
 
 
 

  



 
 
 

OFFENTEE IM GLAS 
5-8 Minuten ziehen lassen 

  
  
 3 dl                   5.5
 Teetasse zum Mitnehmen      19 
English Breakfast Tea Schwarztee 
Bestes Broken Blatt aus den namhaftesten UVA-Plantagen auf Ceylon. 
 
Earl Grey Tea Schwarztee 
Feinstes Pekoe-Blatt mit etwas kräftigerem Bergamotte und Ginger Aroma. 
 
Jasmine Tea Grüntee 
Leicht an fermentiert, chinesischer Tee, mit Jasmin Blüten versetzt. 
Feines und leichtes Aroma mit hellem Aufguss. Ohne Milch und Zucker geniessen. 
 
Pfefferminze Kräutertee Raselli 
Reine Pfefferminzblätter von bester Qualität. 
Der erfrischende Duft und Menthol-Geschmack belebt den Geist. Ein Pfefferminztee wirkt 
ausserdem beruhigend bei Magenbeschwerden. 
 
Lindenblüten Kräutertee 
reizlindernd, schweißtreibend und entzündungshemmend bei Erkältungen, Fieber und Husten. Stärkung der 
Abwehrkräfte zur Vorbeugung grippaler Infekte. schmerzlindernd ab Kopf-, Magen- und Unterleibsschmerzen. 
 
Familientee Kräutertee Raselli 
Zitronenmelisse, Goldrauke, Pfefferminze, Brennnessel, Ringelblume, Kornblume 
Ein Genuss für Gross und Klein. Der leckere Kräutertee ist besonders gut für Kinder geeignet, 
denn er ist gesund und enthält kein Koffein. 
 
Antistresstee Kräutertee Raselli 
Frauenmantel, Spitzwegerich, Brennnessel, Goldrauke, Ringelblume, Kornblume 
Beruhigt den Körper und belebt den Geist. Der erfrischende Duft und die wohltuende Wirkung 
dieser Kräutermischung sorgen für sanfte Entspannung. 
 
Bergkräutertee Kräutertee Raselli 
Zitronenmelisse, Pfefferminze, Goldrauke, Sonnenblumenblüten 
Diese Mischung verschiedener Bergkräuter duftet wundervoll und wirkt harmonisierend. 
 
Eisenkrauttee Kräutertee Raselli 
Eisenkraut Tee ist aromatisch und wirkt wohltuend, stressmindernd und 
krampflösend auf Körper, Seele und Geist. 
 
Ingwer-Zitronengras Wohlfühltee 
Hier werden diverse wohltuende Eigenschaften kombiniert wie Ingwer, Zitronengras, 
blaue Kornblumenblüten, marokkanische Minze, Süssholz und Zitronenschale. 
Entspannend, wärmend, harmonisierend 
 
Glückstee Früchte-/Kräutertee 
Die Früchte-/Kräutermischung für die Happy Tea-Time mit Hibiskus, Hagebutte, 
Rosinen, Orangenschalen, Johannisbeere-, Erdbeer-, Brombeer- und Pfefferminzblätter, 
Sanddorn, Heidel- und Vogelbeeren, Schlehdorn Früchte, Holzapfel und Zitronengras. 
Der Tee, der glücklich macht! 
 
Orange-Mango Tee Früchte-/Kräutertee 
Die Früchte-/Blütenmischung für die gute Laune mit Hibiskus, Hagebutte, Orangenschalen, 
Rote Beete, Holunderbeeren, Apfel und Ringelblumen. 
 
Fruchtix Tee Früchtetee 
Die Früchte und Blätterteemischung für die ganze Familie mit Hagebutte, Hibiskus, 
Orangenschalen, Rote Beete, Holunderbeeren, Apfel, Johannisbeeren und Schlehdorn Früchten. 
 


